



ПРИДУНАВЬЕ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 1 (222)
31 января –
21 февраля
2015 года
ВЫХОДИТ ПО
СУББОТАМ

МИР ВОКРУГ НАС

Согласно данным правозащитных организаций, количество осуждённых американцев превысило в прошлом году рекордную отметку в 6 миллионов 970 тысяч человек. Авторитетные правозащитники, включая «Международную амнистию», считают, что тюремную систему США необходимо совершенствовать, иначе она перестанет функционировать.

* * *

Власти Польши отказались признавать беженцами более 2000 граждан Украины, приехавших в страну после начала гражданской войны. Об этом сообщила газета «Rzeczpospolita», сославшись на доклад Министерства внутренних дел.

* * *

Визит Б.Обамы в Индию в американской прессе объявили «историческим». В реальности же поездка была чисто символической: никаких конкретных договорённостей, одни лишь общие декларации. Внешней политике США сегодня далеко до успехов. Так, к антироссийским санкциям присоединились только страны Евросоюза, Япония и Австралия. Все остальные государства Азии, Африка и Латинская Америка полностью проигнорировали эту «инициативу».

* * *

Отказ Центрального банка Швейцарии от привязки курса франка к евро не только привёл к панике на валютном рынке, но и сильно ударил по восточноевропейским странам. Особенно пострадали венгры и поляки.

* * *

Министр обороны России посетил Иран, где подписал соглашение о возобновлении сотрудничества в военно-технической сфере.

* * *

Курдские силы самообороны вытеснили боевиков «Исламского государства» из их последнего крупного прибежища в Сирии – города Коабни, находящегося в 532 км от Дамаска.

* * *

В ряде арабских изданий появилась информация, что настоящее имя «халифа Аль-Багдади», главы ИГИЛ (Исламского государства в Ираке и Леванте) – Элиот Шимон и он является сотрудником израильской разведки «Моссад». Иранские СМИ также объявили, что «эмир ИГИЛ» – «агент Израиля».

* * *

Впервые в истории выступая в Государственной Думе, Патриарх Кирилл призвал к формулированию идеала социальной справедливости, новому осмыслению русской идеи и осознанию того образа России, отставивая который, страна вступила в геополитический конфликт с Западом.

ОТ ИЗМАИЛА ДО ОДЕССЫ

КАК ИЗМАИЛЬСКИЕ ДЕПУТАТЫ ГОРОЖАН «ОБЛОЖИЛИ»

16 января прошла очередная сессия Измаильского горсовета. По сложившейся при нынешнем мэрэ традиции, решения по большинству вопросов были приняты без обсуждения. Некоторые споры возникли лишь вокруг введения налога на недвижимое имущество. В духе киевской риторики городской голова А.Абрамченко заявил, что «настоящие патриоты отнесутся с пониманием». В итоге «слуги народа» проголосовали за обложение данью всех квартир площадью свыше 80 кв. м и домов площадью более 120 кв. м. Следует отметить, что местные советы вправе отказаться от введения этого налога. Так и поступил Одесский горсовет. Нужно учитывать, что в нашем регионе большинство частных домов строилось в расчёте на совместное проживание в них нескольких поколений. Теперь обычным людям придётся платить ещё один дополнительный налог.

МАРАЗМ КРЕПЧАЕТ. «БОЕВОЙ»

Белгород-Днестровский военком издал приказ, которым запретил всем военнослужащим запаса покидать район на время проведения частичной мобилизации. Предприятиям и гражданам также предписывалось предоставлять по требованию военкомата автомобильную и инженерную технику. Облвоенкомат вскоре поправил своего подчинённого, но осадок остался...

НЕ ТЕРАКТ, А БАНДИТСКАЯ РАЗБОРКА

В ночь на 21 января в городе Одессе в районе Фонтанки были убиты три человека – волонтёр Яна Ш. и два «представителя криминальных кругов». Очень любопытная компания для «свидомой волонтёрки». Впрочем, сейчас мы наблюдаем сплошной дербан, прикрывающийся патриотическими лозунгами. Судя по страничке в фейсбуке, у Яны остались двое детей. Поэтому вполне вероятно, что вскоре начнётся очередная кампания по сбору средств, на которой кто-то из «волонтёров» прилично подзаработает...

Подготовил П.МАКАРОВ

...А ИНВЕСТОРЫ СБЕЖАЛИ В ОККУПИРОВАННЫЙ КРЫМ

На днях в очередной раз, на конкретном примере пришлось убедиться в том, что экономикой в Украине никто не занимается. Несмотря на красивые «европейские» и «патриотические» речи нашего премьер-министра и других членов правительства. Новая власть продвигает децентрализацию, налоговую реформу, борьбу с коррупцией..., занимается укреплением армии, мечтает о радикальной модернизации правоохранительной системы и здравоохранения... При этом экономика – основа основ, без которой любые реформы невозможны в принципе – продолжает «загибаться». Сугубо украинский парадокс.

Так вот, тот самый конкретный пример. Как сообщил исполняющий обязанности главы Ренийской райгосадминистрации Сергей Барымов, испанские и польские инвесторы, планировавшие открыть производство в Ренийском районе, отказались от своих намерений и ушли в Крым. По словам С.Барымова, испанцы, в частности, собирались выпускать кормовые добавки для скота и топливные пеллеты (гранулы) из обрезков виноградной лозы. Как известно, лоза в виде топлива обладает огромной теплоотдачей, а её кормовые качества способствуют повышению продуктивности животноводства.

Бессарабия привлекла европейских инвесторов прежде всего обилием сырья, к тому же практически дар-

мового, ведь обрезки лозы у нас просто выбрасывают. Не менее доступным и, опять же, возобновляемым материалом для производства топливных пеллет является и местный камыш. Готовая продукция должна была продаваться в Испании. Однако инвесторов в конечном итоге отпугнуло то обстоятельство, что в Украине постоянно меняются законодательные «правила игры», в том числе в налогобложении. Иностранные компании, мягко говоря, неоднозначно восприняли правовые и экономические новшества, инициированные правительством А.Яценюка...

Инвесторы, отказавшиеся работать в Ренийском районе и выбравшие для своего бизнеса Крым, заявили, что вошедший в состав России полуостров хоть и оказался под санкциями Запада, но российское инвестиционное законодательство является всё же более понятным, стабильным и стимулирующим деловую активность, чем украинское. Ну, а виноградной лозы в Крыму не меньше, чем в Бессарабии...

Западные политики не раз говорили, что Украина в первую очередь разочаровывает отсутствием РЕАЛЬНЫХ РЕФОРМ. Если же реформы и начинаются, то их первые плоды почему-то оказываются совсем не такими «съедобными и полезными», как весят об этом наши реформаторы.

Андрей ПОТЫЛИКО, «Топор»
(С некоторыми сокращениями)

2 «ПРИДУНАВЬЕ» — «ПРИДУНАВ`Є» № 1 (222)

ПО УКРАИНЕ

ДЕПУТАТ С ... ГРАНАТОЙ

Лидер националистической организации «Правый сектор» Д. Ярош ходит на свою новую работу в Верховную Раду Украины с гранатой в кармане. Об этом он сам заявил в интервью «Громадскому ТВ». Д. Ярош пользуется тем, что охрана не имеет права обыскивать народных депутатов. Его цель — «уничтожить врагов Украины, если того потребует ситуация». Таковыми «правосеки» считают своих идеологических оппонентов. Получается, что депутаты, ратующие за федерализацию и за предоставление регионам объективно необходимых экономических и политических полномочий, рискуют быть взорванными, как говорится, при исполнении. В подобных условиях украинским парламентариям, помимо бумажной «неприкосновенности», нужны каски и бронежилеты!

ИДЕМ КО ДНУ!

По информации Государственной службы статистики Украины, в 2014 году инфляция составила 24,9%, хотя Кабмин прогнозировал «всего» 19%! Госбюджет Украины на текущий год предусматривает, что она «стабилизируется» на уровне 13,1%. Однако все экономические факторы указывают на неминуемый дефолт Украины, основная причина которого — недальновидность «еврореформаторов». Экономика в руинах, промышленность по сути уничтожена, бизнес раздавлен фискальным прессом, реальных реформ нет и не предвидится... А брат в долг больше не у кого. Несмотря на бодрые заявления властей, международные кредиторы осознали, что сколько Киеву денег ни давай, они всё равно уйдут не по назначению.

ДОСКАКАЛИСЬ НА МАЙДАНЕ

Украинский госбюджет в 2014 году недополучил 8,2% поступлений. «За январь-декабрь 2014 года сбор общего и специального фондов государственного бюджета составляет 406,9 миллиарда гривен (25,8 миллиарда долларов по текущему официальному курсу) или 91,8% к плановым показателям на январь-декабрь», — говорит-ся в сообщении государственной казначайской службы Украины. Общая сумма недополученных средств составила 36,3 миллиарда гривен.

КОМУ ЖИТЬ ХОРОШО?

До «свидомых» украинцев дошло: П. Порошенко мало чем отличается от его предшественника В. Януковича, а люди скакали на Майдане зря. Выступая в телевизионном эфире, депутат Верховной Рады О. Доний заявил, что с момента победы Майдана развиваться продолжает только бизнес действующего «гаранта Конституции». «У нас увеличивается количество магазинов «Рошен», их в Киеве уже 21. Оказывается, когда мелкий бизнес в стране в застое, перед угрозой закрытия, нормально развивается только бизнес президента. Тогда у меня вопрос: мы меняли шило на мыло? Все стояли на Майдане для того, чтобы развивался только президентский бизнес, то это путь в никуда», — сказал О. Доний.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

МЫ ПРОДОЛЖАЕМ РАБОТАТЬ

В прошлом году под надуманным предлогом Партия «Русский блок» была снята с регистрации. Ранее в нашем регионе довольно активно работали её местные организации. О том, как сложилась их судьба, мы говорили с известным общественным деятелем Игорем Юрьевичем АНДРИАНОВЫМ.

— Такой поворот событий для нас не был сюрпризом. Дело тут не только в необъективности киевской «Фемиды», но и в просчётах Политсовета партии. После событий в Крыму в феврале–марте прошлого года было очевидно, что необходимо срочно проводить съезд для выборов нового председателя и руководящих органов. Сложилась ситуация, когда Г. Басов и большинство его заместителей оказались на территории другого государства. Поэтому у чиновников Минюста был прекрасный повод начать судебную тяжбу по снятию партии с регистрации. Ещё в конце февраля я предлагал провести съезд для избрания нового руководства и смены названия партии, но большинство руководителей областных организаций, к сожалению, заняло выжидательную позицию.

В результате пришлось воспользоваться резервным вариантом. После того, как судебная тяжба с Минюстом завершилась, мы приняли решение войти в состав другой партии. В конечном итоге, местные парторганизации, действующие в нашем регионе, возникли на базе общественных структур, которые имели свои программные установки, далёкие от «большой политики». Поэтому вопрос о «смене вывески» не вызвал никаких дискуссий и раздоров.

На сегодняшний день созданы и зарегистрированы Измаильские городская и районная организации Партии «За Права Человека» (по-украински — Партия «За Права Людини»). Цели и задачи, сформулированные в её Уставе, полностью согласуются с нашими убеждениями и всей предыдущей практической деятельностью (в том числе и в Измаильском городском совете):

— создание системы подлинного народовластия, которая бы гарантировала обеспечение политических, гражданских, социально-экономических и культурных прав человека;

— защита демократии, свободы мысли и слова, права на информацию;

— внедрение системы эффективного государственного регулирования экономики и финансовой сферы, государственного контроля над топливно-энергетическим комплексом, металлургией, горнодобывающей промышленностью и банками, в том числе путём национализации нерационально используемых предприятий, конфискации незаконно полученного имущества и земли;

— осуществление реформы государственной власти и местного самоуправления путём введения принципов

децентрализации и деконцентрации, в результате чего бюджеты должны формироваться снизу вверх, при этом не менее 70% средств должно оставаться в регионах;

— поддержка отечественных производителей;

— действенная законодательная и социальная защита наёмных работников;

— укрепление дружбы народа Украины с народами других стран Содружества Независимых Государств — республик бывшего СССР, а также экономических, политических и культурных связей, содействие ускорению интеграционных процессов;

— обеспечение права граждан Украины на бесплатное образование (включая высшее), получение теле-, радио- и печатной информации, осуществление судопроизводства на родном языке;

— решение всех жизненно-важных вопросов общества и отдельных местностей путём всеукраинского и местных референдумов.

Те, кто внимательно следит за политической жизнью региона, должны помнить, что все эти принципы содержались в наших предвыборных программах, начиная с 1994 года. Так что мы поменяли лишь название, но не свои принципы.

— ПЛАНИРУЮТ ЛИ ВАШИ ОРГАНИЗАЦИИ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПРЕДСТОЯЩИХ МЕСТНЫХ ВЫБОРАХ?

— Да, мы обязательно будем участвовать в выборах городского и районных советов. Не исключаю, что даже поборемся за места в облсовете. Пока не определено, по какой системе (нынешней смешанной или только по партийным спискам) будут проходить выборы. Поэтому говорить что-либо более конкретное ещё рано.

Сейчас работаем над подготовкой избирательных программ для города и районов. Основное направление — минимизация вредных последствий деятельности мэрских и прочих «команд». Есть такие вещи, которые сделать легко. Например, отменить налог на недвижимость (это совместное «детище» киевских «реформаторов», их американских советников и «команды» измаильского мэра!). А восстановление городской системы здравоохранения, разваленной «делятелями» различных расцветок, — очень сложное дело...

— КОГО ВЫ РАССМАТРИВАЕТЕ В КАЧЕСТВЕ ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ СОЮЗНИКОВ?

— Таких сил на сегодняшний момент пока не видно. В местной структуре «Оппозиционного блока» засели перебежчики со стажем, включая некого экс-мэра. Руководство городских коммунистов особой активностью и принципиальностью и раньше не отличалось. Сейчас их вообще не слышно — «ушли в подполье»...

— Желаю успехов в вашей общественной деятельности.

— Спасибо.

Беседовала О. НИКИТИНА

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ УЧИТЕЛЯ

8 января исполнилось 84 года со дня рождения замечательного преподавателя русского языка и просто очень хорошего человека Лабунько Октябрины Иосифовны. К сожалению, в этом году мы не смогли поздравить её. 20 июля 2012 г. Октярина Иосифовна покинула наш несовершенный мир. Как и многим другим её бывшим студенткам, мне тяжело говорить об этом...

Октярина Иосифовна прожила долгую и яркую жизнь. О том, что она 48 лет преподавала русский язык в различных вузах бывшего Советского Союза (в том числе 27 лет в Измаильском пединституте), уже не раз говорилось в газетных публикациях. Поэтому я хочу отметить, что она продолжала заниматься научно-педагогической деятельностью и после выхода на пенсию. В 2001-2010 годах О.И.Лабунько не только принимала участие в различных конференциях, проходивших в Измаиле, Одессе и других городах, но и консультировала по различным вопросам филологии своих выпускников, работавших в школах и вузах.

Октярина Иосифовна также вела большую общественную работу. Была несменным ответственным секретарём Измаильского Пушкинского общества. В 2002 году участвовала в выборах в качестве кандидата в де-

путаты Одесского областного совета от «Русского блока» по Измаильскому району. Редактировала газету «Придунайский край». Ее общественная активность не давала покоя разным жуликам и проходимцам, в том числе – засевшим в некоторых вузах.

К сожалению, мы не властны над всесокрушающим временем. После 2010 года Октярина Иосифовна редко выходила из дома. Но мы общались с нею по телефону, приходили в гости. Наша учительница была интересным собеседником. Мы обсуждали с ней самые различные проблемы. Конечно, говорили и об общественно-политической ситуации на Украине и в других республиках бывшего СССР. О.И.Лабунько с большой воспринимала происходящее – борьбу «разноцветных» кланов в Киеве, разжигание националистической истерии, раздробленность веками живших вместе народов, обнищание основной массы населения.

Относительно каждого события она имела своё мнение. Высказывала очень образные и остроумные суждения. Незадолго до своей кончины она предсказала «полёт» малопочтенного «пана ректора» А.Лебеденко и его компании. В 2013 году это предсказание сбылось. Одним политическим «хамелеоном» в сфере образования стало меньше! Говорила наша



О.И.Лабунько, 8 января 2011 года.

учительница и о том, что в ближайшее время могут повториться революционные события начала XX века. И действительно в марте 2014 года в ряде регионов народ восстал против власти олигархов. Неспокойно сейчас и в других областях. Нынешняя ситуация очень похожа на ту, которая была в 20-х годах прошлого столетия, во время той уже далёкой Гражданской войны...

Хотя в последние месяцы жизни Октярина Иосифовна болела (особенно она переживала, что из-за болей в ногах с трудом передвигается по дому), мы будем помнить её жизнерадостной и динамичной, какой она была большую часть своей яркой жизни! Вечная и светлая память Вам, дорогая наша учительница!

Т.НИЗОВСКАЯ, г. Измаил

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

ОЧЕРЕДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ИПО

10 января состоялась очередная конференция общественной организации «Измаильское Пушкинское общество» (ИПО). С отчётым докладом выступил председатель общества И.Ю.Андранинов. В ходе конференции были рассмотрены вопросы о плане работы на текущий год и организационного характера.

И.Ю.Андранинов также проинформировал собравшихся о прошедшей в конце ноября 2014 года в городе Киеве конференции «Первая мировая война и судьбы российских соотечественников». В ходе неформального общения на этом мероприятии представители общественных организаций обсудили сложившуюся социально-экономическую ситуацию и перспективы дальнейшей деятельности. Отмечалась необходимость формирования политической силы, способной представлять общие интересы во время выборов.

При обсуждении плана работы на текущий год особое внимание было

уделено памятным датам (216-ой годовщине со дня рождения А.С.Пушкина, 70-летию Победы народов Советского Союза над нацистской Германией, милитаристской Японией, их союзниками и пособниками, 145-ой годовщине со дня рождения первого русского лауреата Нобелевской премии в области литературы И.А.Бунина и др.), культурно-просветительской и правозащитной работе. Поддержано заявление «Русского Союза Причерноморья» об установке бюста А.С.Пушкина в сквере проспекта Суворова. Принято решение об участии в предстоящих местных выборах в составе той партии, в которую войдёт актив организации.

Участники конференции также отметили 84-ю годовщину со дня рождения ответственного секретаря Измаильского Пушкинского общества, одного из основателей организации – профессора О.И.Лабунько.

Правление Измаильского Пушкинского общества

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ

8 февраля исполняется 23 года со дня безвременной кончины замечательного человека и учёного, основателя кафедры зарубежной литературы Измаильского государственного педагогического института, отличника народного просвещения УССР, доцента АНДРИАНОВА Юрия Павловича.

Помним, любим, скорбим.
Родные, друзья, ученики



20 января – 2,5 года со дня безвременной кончины ответственного секретаря Измаильского Пушкинского общества, учредителя газеты «Придунайский край», отличника народного просвещения УССР, профессора ЛАБУНЬКО Октябрины Иосифовны.

Её светлый образ всегда будет жить в наших сердцах.

Родные, друзья, ученики

РАБОТАЕТ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

В Измаиле действует объединённая общественная приёмная городской и районной организаций Партии «За Права Человека». Она находится в здании редакции газеты «Собеседник Измаила» (просп. Суворова, 40) в кабинете № 9. Приём граждан по вопросам оказания правовой помо-

щи, подачи жалоб и обращений в различные органы государственной власти и местного самоуправления осуществляют руководители городской (Андранинов Игорь Юрьевич) и районной (Колдорарь Василий Степанович) парторганизаций с понедельника по пятницу с 10.00 до 17.00.

НАША ПОЧТА

КТО ГОЛОСОВАЛ ЗА АНТИНАРОДНЫЕ ЗАКОНЫ?

Накануне новогодних праздников Верховная Рада Украины под давлением президентской администрации, Кабмина и иностранных «советников» приняла законы о Государственном бюджете на 2015 год и о внесении изменений в Налоговый и Бюджетный кодексы, которые содержат массу, мягко говоря, «непопулярных мер». В их числе – введение налогов на пенсии свыше 3000 гривен, недвижимое имущество и сберегательные вклады граждан, «замораживание» пенсий и зарплат, «изъятие» из местных бюджетов ряда налоговых поступлений и другие «подарки».

Я, как и более двух третей жителей Бессарабии, могу утешить себя тем, что за этот парламент и это правительство мы не голосовали. Но, конечно, это утешение слабое. А чем могут утешить себя те, кто голосовал? Да ничем! Ведь определённая часть жителей нашего города и района, принявших участие в выборах 2014 года, проголосовала за однопартийца А.Абрамченко и ставленника С.Тигипко – А.Урбанского.

Каков результат такого выбора? Во-первых, член «команды мэра», попав

в парламент, моментально влился в ряды фракции «Блока Петра Порошенко», хотя выдвигался в нардепы другой партии – «Сильной Украиной». Во-вторых, тот же А.Урбанский был в числе тех «народепов», которые голосовали за антинародные законы, принятые 29 декабря 2014 года. В этом легко убедиться, зайдя на интернет-сайт Верховной Рады (www.rada.gov.ua) и найдя «результаты поименного голосования за проект Закона о Государственном бюджете Украины на 2015 год». Однако далеко не все «порошенковцы» поддержали этот закон. С.Каплин голосовал «против». С.Лещенко и В.Пинзеник воздержались. Ещё 9 членов фракции были в зале, но не голосовали.

А вот «наш» **А.Урбанский проголосовал «за»!** Интересно отметить, что так поступило и большинство «героев Майдана» – от О.Богомолец до «казака» М.Гаврилюка и «ляшковцев». Вот вам и «борцы» со «злочинной владой» и олигархами! Поэтому на предстоящих местных выборах не голосуйте ни за «команду мэра», ни за майданных «революционеров»!

В.ИВАНОВ, пенсионер

МОЛОЧНОЙ КУХНИ

Измаильские депутаты постоянно заботятся о пожилых людях, ветеранах, инвалидах. Во всяком случае, так пишут многие городские издания... Но вот, просматривая старые газеты, я обратила внимание на то, что в нашем городе исчезла детская молочная кухня. Проходя по улице Осипенко, я наблюдаю на этом здании вывеску газеты «Измаильские ведомости», которую издавал Сергей Шморг и которая уже много лет не выходит. А вывеска до сих пор висит, хотя на самом деле в этом здании заседают общественные организации – «Союз деятелей искусств», «Зелёная планета», «Просвіта» и Греческая община.

Почему бы депутатам горсовета в наше тяжелое время не поднять вопрос о возрождении детской молочной кухни. При том, что сейчас у нас плохое питание, будущие мамы пи-

таются плохо, да и новорожденные в основном хиленькие. Зачем вообще было рвать на куски молочную кухню, построенную во времена СССР, в которую ни один из нынешних арендаторов или «слуг народа» не вложил даже камушка! Стыдно и больно за наших депутатов. А ведь у каждого из них есть дети, у некоторых даже внуки.

Я считаю, что мэру вместе с депутатским корпусом нужно поднять этот

вопрос и возродить молочную кухню.

Дороги – дорогами, цветочки – цветочками, но здоровье самых юных горожан – это куда более важный вопрос! А общественным организациям нужно найти другие помещения. Пусть они, как и другие юридические лица, платят в полном объёме за услуги и арендную плату!

Е.ЖИГУЛЕНКО, ветеран труда, почетный работник ЧАО «УДП»

«МОЛИТВА» ОКОНЧИЛАСЬ ... СКАНДАЛОМ

В городе Житомир произошёл инцидент, на который обратили внимание представители украинской прокуратуры. Люди, принимавшие участие в митинге «Молитва за Украину», в конце своей акции порвали портрет... президента, но не В.Путина, а П.Порошенко. Первоначально житомирские активисты вышли на акцию, которую сам П.Порошенко призывал провести во всех областях страны. Многие принесли плакаты «Я – Волноваха» и высказываясь «против терроризма». Потом что-то явно пошло не так, и в толпе начали выкрикивать

лозунги против действующего президента. Действие закончилось разрыванием его изображения.

Оказалось, что портрет порвали представители так называемого «добровольческого» батальона «Азов», которые прибыли по ротации домой. Житомирская прокуратура заинтересовалась этим происшествием и, так как Украина – «самая демократическая страна в мире», завела уголовное дело по ч.2 ст. 296 Уголовного кодекса («Хулиганство, совершённое группой лиц»).

В.СЕРГЕЕВ, г. Одесса

ТАМ, ГДЕ БЫЛ СОЮЗ

ЕСТЬ ПРИЁМ И ПРОТИВ НАТО



В конце 2014 года Военно-морской Флот России пополнился новым подводным ракетоносцем. Как считают западные аналитики, в случае военного конфликта с применением ядерного оружия НАТО может потерпеть сокрушительное поражение. Это – хорошее предупреждение как для самих НАТОвских стратегов, так и для их союзников.

И МЁД БЫВАЕТ ВРЕДЕН

16 января был взорван блок-пост украинских войск в Станице Луганской с помощью... мёда. В сообщении Геннадия Москаля говорится: «В 14 часов на блок-пост (который расположжен в крайней точке поселка у берега Северского Донца) пришёл какой-то дедушка, назвавшийся местным жителем, подарил военным 3-литровую банку мёда, поблагодарил их за службу Украине и за «борьбу с москалями» и ушёл. Когда солдаты попытались попробовать мёд, банка взорвалась (внутри было заложено взрывное устройство). Один солдат погиб, ещё трое тяжело ранены. По данному факту открыто уголовное производство, диверсанта ищут».

СКИДОК БОЛЬШЕ НЕ БУДЕТ

Глава РАО «Газпром» А.Миллер на встрече с премьер-министром России Д.Медведевым сообщил, что зимние скидки Украине на поставки российского газа прекратят своё действие с 1 апреля. По его словам, украинская задолженность по газовым контрактам составляет 2,44 млрд. долларов. Об этом «Газпром» уже известил официальным письмом своих киевских партнёров.

АНЕКДОТЫ

Беседуют два приятеля:

– Что твой сын собирается делать после окончания школы?

– Если он будет так учиться, как сейчас, то сразу уйдёт на пенсию по возрасту...

* * *

Явно не русская женщина смотрела на горящую избу, когда её сбил конь.

* * *

– В чём преимущество мобильного телефона?

– Время разговора подруг ограничено разрядом аккумуляторов!

* * *

Если девушка слишком долго выбирает среди принцев, в итоге ей приходится выбирать среди коней...